L OF-1T-L1 £10T/60/5T OVSSTUdNI va VYOH 3 Viva ey
B T ] g 7
Ll
= w g
>
€115L0 700 omaz 403 | g 2| 8
OZV¥d 014 JaANVS w01y 1y's epapy | 3 -
JANvs-ommp IPELETURY BppSHYY BB = M W
5- a 2| 5
LOZ/01/5T ‘owduuay, 1/) wRormg | 2 =
YAV TIDUVd VANIA & W
- =
[=]
00§14 OV OOVA¥ASTY INAWIT1dNOD mm00<2¢0mz_
T T _LIJﬁJJW Ij/ s ] m
|
\ / )
/ N =] £
(N 8
\ \ B -
f NG
,ﬁ %,m o M-
i 2 2| =
= g -
] il >
- j=5 ”
2
/ 5 &l =
g g 8
2 :
(= =
- 2z
8
=
=
g
s
000 | 00'c_|o0%0 00'0 00°0 000 000 00'0 8LF8 0¥8T £58°67 L1 | 6265 | 090 | 000/000000LT TVNIOTHO YNITOSYD 1 =
1dl SWOI Id1 SOOI HRL1SANS| "andL Isans SWOI1 0a TVL1OL ORY.LINA N.
OV | OIY | woTva HOTVA | SWOI'TVA | SWOIDTYD'| oTY0'd % 0s3d HOTVA HOTVA "INVNO AN | 404D | 18D |  HSMON : ODIAMES / OLNA0Y¥d 0 OYINMISIA 0D1a00 =
< e
p= &
0oaInNdIT 0s3d ‘ 01n¥d 0s3d . O¥INNN _ VOUVIN q103dsq JAVALLNYNO mm m
=
=5
o
TYNAVLST O¥IMDSNI _ 0avis3 _ OIJIJINNW _ 0dadIaNg ..s_m
_ 41944 WAS6 * mm
AdD / (dND 0av.isa OTID1FA 04 VOVTd LINV OD1a0D VINOD ¥Od 917344 IVIOOS OVZVE /JNON | B2
8.8 000 00°0 000 00°0 00°0 4
T¥OS1d VION vd TV.LIOL VOTVA _ 1d1 00 YOTVA _ SYIIOSSIDV SVSIISIa SYILNO _ OLNODSIa _ O¥NDIS 04 YOTVA _ AL344 O YOTVA MW
8Lv8 00°0 000 00°0 000 ag
SOLNAOYd SO TV.LOL WOTVA OVIINLILSENS SWDOI 00 YOTVA 1SHNS SWOI 0a 01N TV) Ia asvy SWOI OQ YO TVA SWI1 04 OINDTYD 30 asva | ©o
OZVdd V OINGWVOVd z m
6T 1T:L1 OLNASI Uud LLI1-8£5E(91) VIINOTOQ OLTVS [ o
Vaivs 3a V4OH IVNAV.LST OVITIISNI oavisa XVd/3NO4 OIdIDINNN ﬂm
£102/6/5T 000-0L958 _ OdINTD NS0 THEVZI VZIONIAd v | £3
VdaIvs 3a viva LEN] odIvea 0J)TH3aNT mﬂ
- E10T/6/ST LE-1000/060 €L8'80 VAINOTOd 'S 30 3ANVS 3d 'NNW OANN4 2z
OYSSIWG 3d viva 44D/ [dND TVIDOS O¥ZVYH / INON =
9€-1000/8L8'SES +0 SSOLTOPI06
TdND ONY.LNENRL "LSENS oa TVNAvLsT OMUEUwZH TVNAavisa O@.UEUmZ._
OT9L-L1 £10T/60/ST TOYIIE6EI0ETIFI 403 W2 epensi3ay oeoejsalg —
0S8N 30 OYIVZIOLOV 30 0T0D0104d OYIVEIO VA YZIINLYN S
3.2
PIOPEZLIOINY ZeJag BP 9)1s OU NO [e10d/1q A0S BpUSTZE)-aju° A A VI VHTOM - v a14ds ®3
. * . . - a0
3-4N ®p Jeuoideu [euod ou SpEpIonUdINE 3p BYNSuo) 6£6°€00°000 N T T =
vaivs -1 3 -1
0TS 8¥96 BI6E 6£00 00V 00SS 95 10 008 S8E5 $060 E11% _H_ UL, el Ud - VILINOT Od 0171VS
. ______ 0S530V3AIAVHD| L 000-0L98 - OUINID
ms_hew_m ww.m_.me :wwz £9L OIDVNI NVTODIN AV oN
I
’ _m m<z<a d VALTINODSTIOA OLSOd 01NV CIVOSI
. ALNALING 00 OYSVILILLNA) V.ILON




